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1.  Emissão de Guia 
 

A emissão da guia de depósito judicial deverá estar disponível ao público externo, para que possa ser 

realizada por qualquer usuário. A emissão de guia consiste na geração de um boleto no Banco do Brasil 

para pagamento de um depósito judicial referente a um processo. 

O número de processo informado deverá seguir o padrão CNJ: NNNNNNN-DD.AAAA.J.TR.OOOO.  

1. Após acessar o SISCONDJ, selecione o ícone “Emissão de Guia Pública”. 

2. O sistema retorna a tela conforme a figura 1. 

 
Figura 1 – Tela Inicial da Emissão de Guia  

 

3. Informe o número do processo no campo “Número do Processo” no formato CNJ e clique no em 

“Buscar”. 

 

4. Preencha as informações solicitadas e selecione o botão “Emitir Guia”. 

5. A partir da versão 2.1.0, o Siscondj possibilita também a emissão de guia de depósito recursal. 

O caminho é o mesmo para depósito judicial, a diferença é o acréscimo do campo “Depósito Recursal?”. 

Caso o usuário queira emitir guia de depósito judicial, deve marcar “Não” nesse campo. 

Caso queira emitir guia de depósito recursal, deve marcar “Sim”.  
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Figura 2 - Emissão de Depósito Judicial 

 

 
Figura 3 – Emissão de Depósito Recursal 

 
6. Digite o código exibido na imagem (captcha). Essa validação é obrigatória para consultas por CPF/CNPJ. 
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7. Após informar o CPF/CNPJ do Depositante poderá selecionar o botão “Validar”, ou clicar fora do campo 

CPF/CNPJ do Depositante; 

 

8. Após selecionar o botão “Emitir Guia” o sistema irá disponibilizar um link para visualização e impressão 

do boleto, conforme figura abaixo. 

 
Figura 4 – Visualizar Boleto 

 

9. Para visualizar o boleto selecione o link “clique aqui”.  

 
Figura 5 – Guia Gerada 
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2. Consulta de Alvarás para Advogados 
 

A funcionalidade de Consulta de Alvará tem por objetivo possibilitar que advogados possam visualizar os 
mandados de pagamentos buscando por número de processo. 

O tribunal pode habilitar/desabilitar a disponibilidade dessa funcionalidade, através das configurações no 
menu Administração > Sistema > Parâmetros de Sistema. 

Quando habilitada, o acesso à funcionalidade é realizado na área externa do Siscondj através do menu: 
Advogados -> Consulta de Alvará. 

Para realizar a busca, informe um número de processo no padrão CNJ e clique em “Buscar”. 

 

Em seguida informe os caracteres do CAPTCHA gerado aleatoriamente, e acione novamente a opção 
“Buscar”. 

 

Caso precise gerar outro código CAPTCHA, utilize o ícone de atualizar, ao lado do código gerado. 

Quando a busca encontrar resultados, é exibida de alvarás conforme tela abaixo. 
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Os alvarás vencidos e cancelados não são carregados nessa listagem. 

Quando a busca não encontrar resultados, é exibida tela com mensagem abaixo. 

 

Para limpar o formulário e iniciar nova consulta, acione a qualquer momento a opção “Limpar”. 

 

 

 

 

 

 

  


